
 
 

 

 2021, בינואר 18    

 לקוח/ה יקר/ה, 

 מענק זה:צת לגבי מידע מתומלהלן 

 

 מענק סיוע בשל פגיעה ממושכת בעסקים בעקבות משבר הקורונה 

במענק נוסף  בעסקים מעבר למענקים הקיימים ולאור פגיעה מתמשכת בעסקים בגין משבר הקורונה החליטה הממשלה לתמוך 

 ר בקריאה ראשונה.בשל פגיעה ממושכת שנכון לרגע זה עב

 : צות עסקיםהמענק מיועד לשתי קבו

 (." עסקים קטנים")  ₪ 300,000-ל ₪ 18,000הוא בין    2019הנה עסקים שמחזור עסקאותיהם בשנת   שונהקבוצה רא .1

 (." עסקים גדולים") ₪ליון ימ 400 -ל  ₪ 300,000הוא בין   2019קבוצה שניה הנה עסקים שמחזור עסקאותיהם בשנת   .2

 תנאי זכאות 

 עמוד בשני תנאים:עליהם ל ,"עסקים גדולים"

עולה על   אינו, שכולל גם את המענקים שנתקבלו בגין הוצאות קבועות בלבד 2020מחזור עסקאות מרץ עד דצמבר  .1

 . 2019רץ עד דצמבר ין החודשים מלבת של העסק  מחזור העסקאו

מהמענקים  חמישהמתוך  2020נת  שאו יותר ממענקי השתתפות בהוצאות קבועות ב לשלושהסק היה זכאי לפחות  הע .2

 בשנה זו. 

 למענק כאמור. על תנאי זכאות אלה במועד הגשת הבקשה  להצהירבעל העסק ידרש 

 לעסקים גדולים סכום המענק

  5היו    2020)בשנת   5-המענק מחולק ב כש 2020ל המענקים שקיבל העסק בשנת מסך כ 60%בל  נקבע בחוק כי העוסק יק

 . ת(עותקופות מענקי הוצאות קבו 

 . 2020בגין שנת שקיבל העסק  מענקי הוצאות קבועותמסך כל סכומי   12%במילים פשוטות, סכום המענק יהיה  

  ₪  50,000קסימאלי יעמוד על סך של  וסכום המענק המ ₪  9,000המענק המינימאלי יעמוד על סך של  כמו כן סכום



 
 

 

 נק במלואותנאי נוסף לקבלת המע

לבין חודש מרץ ועד   2019קאות שבין חודש מרץ ועד חודש דצמבר מהעס 90% העסק חייב להראות ירידה של לפחות

 שנה זו(.)כולל גם את מענקי ההוצאות הקבועות שקיבל העסק בגין  2020לחודש דצמבר 

המענק מ  65%שיעור של אזיי יקבל העסק את המענק כאמור ב 90%-וך מבמידה ושיעור הירידה כאמור שווה או נמ

 אשר היה זכאי לו. 

 עמוד בשני תנאים:עליהם ל ,"םקטניעסקים "

עולה על   אינו, שכולל גם את המענקים שנתקבלו בגין הוצאות קבועות בלבד 2020מחזור עסקאות מרץ עד דצמבר  .1

 . 2019רץ עד דצמבר ין החודשים מלבת של העסק  מחזור העסקאו

 .2020שנת המס ל 2019שנת המס  ביןההשוואה היא מחזור עסקאות  עוסק פטורלענין  •

 . 2019ועד דצמבר ממחזור מרץ  25%בלפחות נמוך   2020חזור עסקאות לחודש מרץ ועד לחודש דצמבר מ .2

כאשר הירידה צריכה להיות  2020לשנת המס  2019היא מחזור עסקאות בין שנת המס ההשוואה   סק פטורעו לענין •

 . 25%לפחות ב

 למענק כאמור. על תנאי זכאות אלה במועד הגשת הבקשה  להצהירבעל העסק ידרש 

 סכום המענק לעסקים קטנים 

לבין חודש מרץ עד חודש   2019דצמבר ודש ורים בין חודש מרץ לחהמענק יהיה בהתאם לשיעורי היריקה במחז  סכום

 לפי הטבלה בלהלן:   2020דצמבר 

 ₪  3,000 40%-25%עסקאות בין המחזורי בירידה 

 ₪  5,000 60%-40%קאות בין העס במחזוריירידה 

 ₪  9,000 60%ירידה במחזורי העסקאות מעל 

 

 

 



 
 

 

 .2020-ל  2019ה במחזורי העסקאות בין שנות המס היריד ידרש להראות את  וסק פטורע

בתוספת   2020מחזורי העסקאות ממרץ ועד דצמבר ב הירידה  שיעורבמלואם אך ורק כאשר סכומי המענקים יתקבלו 

 2019ממחזור העסקאות ממרץ ועד דצמבר  90%-ה מגבו מענקי עסק קטן

 לפי מחזור שנתי מלא.  2020למחזור   2019חזורי העסקאות שה בין מההשוואה תע עוסק פטורלענין 

מאותו   65%-סכום המענק אשר היה זכאי לו העסק יוקטן ויוכפל ב  90%-והירידה במחזורים כאמור קטנה מ במידה

 מענק. 

 עסק חדש 

זכאי בלפחות לשני מענקי עסק  יהיה זכאי למענק בתנאי שהיה   2020לפברואר  29לבין  2020בינואר  1ין קו בעסק שפתח את עס

 2020בשנת  קטן )השתתפות בהוצאות קבועות( מתוך חמישה מענקים אלה 

 הלן:סכום המענק לגבי עסק חדש יהיהי כל 

 ₪  4,000עוסק מורשה: סך של  

  ₪  3,000: סך של   עוסק פטור 

 !שימו לב

 31.12.19 -ל 1.3.19עסקים שנפתחו בין התאריכים 

סמיך את רשות המיסים לשנות את ההגדרות לענין  המס נכנס לנוסח החקיקה סעיף נוסף שמיועצי בעקבות בקשה של לשכת  

גוע בזכאותם לקבל את המענק  ין התאריכים כאמור וזאת כדי לא לפהשוואה לתנאי הזכאות למענק זה לעסקים שנפתחו ב ה

 ושך כתוצאה מנוסחת החישוב המקורית )נוסח זה יעודכן בהמשך(. ממה

בפברואר   10מתאריך זור האישי החל ל הנראה באגש בטופס מקוון היפתח לצורך זה ככמענק זה תותביעה להגשת : לסיום

 . 2020במאי  10ועד לתאריך    2020

 ביעה למענק זה.יום ממועד הגשת הת 14ך המענק ישולם תו

 אינו מהווה חוות דעת, סקירת הדין הרלבנטי או ייעוץ מקצועי והנו על בסיס נתונים מתומצתים וחלקיים.האמור במאמר זה 

 ע האמור.שהיא כלפי הקוראים ו/או המשתמשים במידכותב בכדי לשאת באחריות כלאין בידי ה

 מיסוי וחשבונאות בע"מ.ל, יועץ מס ומנהל משרד ה.ב. פתרונות כתב וערך: הראל בן שמוא


